

Мезенский район



# СЕВЕР

Издается с 15 ноября 1930 года. Выходит один раз в неделю. Цена в розницу - свободная.

● Пятница 16 октября 2015 года

● № 42 (9455)

Читайте  
в номере:

**Кто забыл о  
конституционных  
правах жителей?**

стр. 3

**Скоро спортзал  
откроет двери**

стр. 4

**А капремонт так  
и не начат**

стр. 6

**ТЕЛЕПРОГРАММА**

## Уважаемые работники и ветераны дорожной отрасли!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником - Днём работников дорожного хозяйства.

Дело, которому вы служите, вносит значительный вклад в развитие экономики и инфраструктуры, способствует повышению качества жизни людей. Благодаря вам на дорогах района ведётся обновление и ремонт полотна проезжей части, подъездных дорог, благоустройство переправ, других объектов улично-дорожной сети, много сил и средств вы вкладываете в содержание автомобильных дорог.

Каждый житель Мезенского района ценит ваш труд, понимает сложность и важность работы дорожника и надеется на дальнейшее качественное обслуживание дорожной сети.

Спасибо вам за добросовестный труд, высокий профессионализм и ответственное отношение к делу. Желаем вам успехов в вашей нелегкой работе, профессионального роста и новых достижений, крепкого здоровья и семейного благополучия!

**Н.Б. ИЛЬИН,**  
председатель Собрания депутатов -  
руководитель Мезенского  
муниципального района.

**Н.Н. БОТЕВА,**  
глава администрации муниципального  
образования "Мезенский район".

18 октября - День работников  
дорожного хозяйства

## Полвека на службе району



### Нынешний профессиональный праздник работники Мезенского дорожного участка встречают в год 50-летия с момента основания своего предприятия.

За эти годы в дорожном участке произошло немало изменений, он стал одним из главных производственных предприятий района, где трудились и продолжают трудиться сегодня умелые и знающие свое дело люди. А начиналась его история весной далекого 1965 года. Именно тогда был основан Мезенский производственный участок № 1435, призванный осуществлять задачи по строительству, ремонту и содержанию дорог на территории района. Первым его руководителем был Петр Прокопьевич Ляпушкин. Ему пришлось нелегко, ведь начинать надо было с нуля. По всему району собирали списанную технику - трактора, самосвалы, которые своими руками восстанавливали, приводили в рабочее состояние. Постепенно была построена одна из лучших в области производственная база с дорожными пунктами в Дорогорском и Березнике.

Среди тех, с кого начиналась история предприятия - Леонид Алексеевич Коровин, Владимир Павлович Ляпин, Владимир Алексеевич Калинин, Валентин Николаевич Трофимов, Николай Александрович Серяков, Николай Глебович Таранин, Юрий Федорович Ружников, Николай Григорьевич Сахаров и многие другие, кто отдал дорожной отрасли не один десяток лет своей трудовой жизни. Пожалуй, последним из той

плеяды мезенских дорожников покинул предприятие в марте этого года, уйдя на заслуженный отдых, Рудольф Григорьевич Сахаров, проработавший здесь механиком 46 лет. 40 лет назад пришел в дорожный участок нынешний его руководитель Евгений Валерьевич Личутин, начинавший свой путь в дорожной отрасли с водителя легкового автомобиля. Многие годы возглавлял предприятие Александр Александрович Антипин, внесший большой вклад в развитие дорожной отрасли района, приложивший немало усилий для начала строительства дороги Мезень-Архангельск.

Сегодня в коллективе Мезенского ДУ работают стажисты и молодые кадры, пришедшие на смену ветеранам. За счет предприятия они имеют возможность заочно учиться, получать специальность, а также повышать квалификацию. Живет в коллективе традиция преемственности поколений. Сыновья приходят работать на смену отцам. Коллектив участка и сегодня трудится над выполнением своей главной задачи - содержанием автомобильных дорог района.

Нынешним летом, как и в предыдущие годы, дорожники занимались ямочным ремонтом дорожного полотна. В этот раз он был выполнен на участке от Кимжи до Совполя, а также на участках Лешуконской дороги. Велась работа по очистке водоотводных канав на дороге Каменка-Долгощелье,

где были установлены пять водопропускных труб, проведен ремонт трех перемычек. Велась плановая работа по расчистке полосы отвода, подкоське травы на участке от Совполя в сторону границы с Пинежским районом. В сентябре ими были выполнены работы по установке водопропускных труб, отсыпке насыпи и укладке плит на участке недалеко от переправы на Бычье. Кроме того, бригада мезенских дорожников помогала своим лешуконским коллегам на строительстве моста через реку Она. По словам молодого мастера участка Алексея Самылова, дождливая погода и увеличение числа большегрузной техники на дорогах района заметно прибавило работы дорожникам этим летом.

Каждый год в профессиональный праздник лучшим дорожникам вручаются награды. Не стал исключением и нынешний. В год 50-летия Мезенского ДУ Почетной грамотой Министерства строительства Архангельской области отмечен труд Алексея Михайловича Шубина, Благодарностями губернатора и областного Собрания депутатов награждены Александр Анатольевич Барсуков и Александр Артемьевич Котцов, Почетной грамотой агентства по транспорту Архангельской области - Николай Михайлович Кипаев.

Мы от души поздравляем наших дорожников с профессиональным праздником и золотым юбилеем их предприятия, которое, хочется надеяться, и впредь будет выполнять поставленные перед ним задачи.

Рита КОВАЛЕВА.

## Оправдали ли главы доверие земляков?

В 2016 году заканчиваются полномочия глав и депутатов поселений, избранных жителями Мезенского района в 2012 году. На четыре года жители Мезенского района доверили своим землякам решать проблемы местных муниципальных образований, помогать в реализации планов развития вверенных им территорий и, конечно, представлять их интересы при взаимодействии с районной властью.

Вот мы и решили, а почему бы нам не узнать мнение самих жителей о тех людях, которых они выбрали в 2012 году? Именно поэтому в рубрике "Имею мнение" мы будем задавать вам лишь один вопрос: "Оправдали ли глава ваше доверие?"

Мы предлагаем нашим читателям поделиться своим мнением о работе своих глав местных поселений. Звоните нам по телефону 9-13-60.

ПОЧТА  
РОССИИ



### Уважаемые подписчики!

В Мезенском почтамте с 15 по 25 октября 2015 года проходит "Всероссийская Декада подписки"

На многие издания цены снижены. Подписку можно оформить в отделениях почтовой связи, клиентском зале и отделе подписки, у почтальонов.

Спешите подписаться на газеты и журналы для себя и ваших близких. Подробности у оператора и по тел. 9-13-05. Мы вас ждём!

Мезенский почтамт.